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REFERAT 
af bestyrelsesmødet 

i 
ØRNEHØJ GOLFKLUB 

Tirsdag den 11. april 2023 kl. 17.15 
 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Søren Kuch Svenningsen, Søren Bols, Nicolas 
Grund Kristensen, Kim Johansen, Per Nielsen, Rasmus Amandusson, Jesper Nielsen og Lisa 
Bergmos. 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
Referatet fra bestyrelsesmøde den 21. marts 2023 blev godkendt.  
 
2. Punkter: 
 
Banen: 
Nicolas har haft møde med greenkeeperne, og har været på baneinspektion sammen med Rene. 
Udvalget har besluttet, at banereferater skal sættes på hjemmesiden under banen/dokumenter. 
Referatet fra den 3. april er på hjemmesiden. 
Hovedpunkterne fra mødet er at greens er klippet, tromlet og topdresset og fairway er klippet. 
Banen står efter årstiden flot, så nu må der gerne komme lidt varme. 
 
Hul 13 greenbunker længst fra green er fjernet, fyldt op og vil blive dækket med rullegræs. I tillæg 
er de tre fairwaybunkers fyldt op og der er sået græs i områderne. Resterende områder der ikke 
allerede er sået til vil blive belagt med rullegræs. 150m markeringen flyttes længere til højre, og 
bliver dermed pejlemærket for den udvidede fairway som vil åbne hullet op og skabe bedre 
indgang til green. Skråningen i venstre side af fairway vil blive rough klippet i niveau for at fange 
bolde inden de ruller helt ned i trælinjen.  
 
På hul 10 her er stien ved indgangsområdet til hullet færdig, der mangler dog lige den sidste finish. 
Vi skifter i tillæg hegnet der skærmer velkomstområdet i venstre side med et nyt plushegn. 
Stierne på stort set hele banen er blevet jævnet med en stiopretter. De resterende stier vil være 
klar inden længe. 
 
Frantz og Rene har et oplæg og priser til indkøb af maskiner. En maskine der kan overfladelufte, 
som har en pigvalse der vibrerer og lufter overfladen. Skal primært bruges på fairway og 
teesteder. En såmaskine, der fungerer på samme måde som Vredo’en som lejes ind. 
En dybdelufter, prikker, som erstatningen for den vi har nu som er 18 år gammel. Fordel bl.a. 
hastigheden er 3,2 km i timen frem for 1,1 km i timen. Traktor til brug på banen. Den traktor vi har 
nu er 12 år gammel, tit er det nødvendigt at have to maskiner til at klare opgaverne, idet de tit 
samtidig skal bruges på flere opgaver.  
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Disse maskiner vil give greenkeeperne meget mere fleksibilitet samt det vil betyde, at de 
omkostninger der er ved at leje maskinerne ind vil bortfalde. 
Priser på samtlige maskiner udgør kr. 934.700, - excl. moms. Bestyrelsen besluttede at maskinerne 
leases over 96 måneder. 
 
Med hensyn til hul 12 så er planen at der bliver lavet en planche, der viser hvilke planer der er 
med ændringerne på hullet. Medlemmerne har så mulighed for at se hvordan hullet bliver efter 
omlægningen/udvidelsen af greenen m.v. 
Udviklingsplanen som nu kun er en visionsplan, her skal der arbejdes på at få lavet en mere 
defineret plan over hvilke opgaver der skal prioriteres i hvilke rækkefølge, så der kommer pris og 
årstal på. Udvalget vil fremlægge tankerne løbende i processen.  
 
Punkter fra Generalforsamling 2023. 
Der er rettet henvendelse til Aalborg Kommune omkring Sanning Hansens forslag om asfaltering 
fra Nøvlingvej til klubhuset, samt afmærkning af cykelsti i begge sider af vejen, og anlæggelse            
af et markeret blødt bump på vejen ca. 60 meter før parkeringsplads ved driving range. Der er ikke 
kommet svar tilbage og Lisa rykker Kommunen for svar inden næste bestyrelsesmøde. 
 
På spørgsmålet om flere p-pladser bl.a. ved at bilerne kunne holde på skrå, så blev det vendt i 
bestyrelsen. Det blev besluttet at der skal være en dobbelt række ved p-pladsen ved hul 16, her 
skal der bilerne holde på skrå, det vil give en del ekstra pladser. På de p-pladser der er foran 
bagrummet, så vil kantstenene igen blive malet op med gult, der indikerer at man skal holde inden 
for stregerne. 
 
Beslutning om udskiftning af taget på klubhuset og på greenfeeområdet blev drøftet på 
generalforsamlingen, samt forslaget om at få solceller på taget.  
Med hensyn til udskiftningen af tagene, så blev der inden generalforsamlingen taget kontakt til to 
firmaer, der er eksperter i at male tage. Begge er vendt tilbage med, at hvis tagene skal males så 
gives der ingen garanti, idet malingen er skaldet af. Dette sammenholdt med dels det kosmetiske 
og dels at tagene med tiden vil ruste, gjorde at bestyrelsen besluttede, at det ville være spil af 
penge at give sig til at male tagene, det vil koste omkring kr. 100.000, - for så om nogle år, så 
alligevel ville være nødsaget til at skifte tagene. 
 
På generalforsamlingen kom spørgsmålet op om man så i stedet kunne sætte solceller op på 
tagene. Dette havde bestyrelsen ikke drøftet og lovede at undersøge muligheden. Vurderingen fra 
tageksperter så bør der ikke lægges solceller op på et gammelt og slidt tag. 
Der arbejdes nu på at undersøge pris og omfang af hvor meget tag der skal dækkes af solceller for 
at det kan svare sig. Dette arbejdes der videre med, og der er møde med et firma i næste uge. 
Med hensyn til udskiftning af tagene på de to bygninger så besluttede bestyrelsen, af 
vedligeholdelsesmæssige årsager og for at være rettidig, at sætte arbejdet i gang. 
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Frivillighed 
Der har været et kort møde inden bestyrelsesmødet hvor det blev besluttet hvilke mindre 
arbejdsopgaver det kunne være en fordel at tilbyde frivillige. Planen er at finde nogle selvstyrende 
små grupper, der kan være selvsupplerende. Oplægget færdiggøres og sendes til den resterende 
bestyrelse for at få input og kommentarer. Når dette er på plads vil der blive indkaldt til et 
medlemsmøde, hvor interesserede kan melde sig. 
 
Spilletempo. 
Der er i de nye regler ændret i singlespillernes rettigheder så de nu har samme status som grupper 
med 2, 3 og 4 spillere, hvilket betyder at alle bør lukkes igennem når de bagfrakommende er 
hurtigere. Kim har haft fat i DGU idet vi på scorekortene skriver at singlespillere har ingen 
rettigheder. DGU mener at det stadigt er muligt at lave en lokalregel, der f.eks. gør at singlespillere 
ingen rettigheder, ligesom at man i weekenderne stadig fastholder at firebolde har fortrinsret. Kim 
og udvalget kommer med en anbefaling til bestyrelsen. 
 
Ansættelse 
Der er nu fundet en afløser for Lisa og kontrakten forventes at blive underskrevet i næste uge. 
Ansættelsen sker fra 1. juni, hvor der bliver et overlap med Lisa i en måned. 
 
3. Økonomi, budget og medlemstal  
Budgetopfølgningen for marts 2023 blev gennemgået. 
Der er fortsat 1.600 medlemmer.  
 
Nyt fra sekretariatet. 
Henvendelse omkring flag bl.a. med om en markering på flaget om hvilken position flaget står på 
green. Bestyrelsen drøftede dette men besluttede at det ikke giver mening. Flagplaceringen findes 
på oversigtstavlen og der er flere og flere der anvender kikkerter eller ure, Samt at der er 
100/150/200 markeringer til midt green mm. Det vil for greenkeeperne betyde, at de vil få en 
ekstraarbejdsgang med at flytte markeringen og at man ikke kan garantere at denne markering 
bliver siddende efter at flaget gentagne gange er taget op og ned af flere spillere i løbet af dagen. 
 
4. Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
Skydedørspartiet til klubhuset er nu blevet skiftet, der mangler at muren bliver repareret efter det 
gamle indgangsparti er taget ned. Elektrikeren kommer i morgen og monterer lys og 
terrassevarmere på mobiletaget. Fliserne i gårdspladsen er blevet renset, men her er aftalen med 
firmaet at de lige kommer en ekstra gang da der er flere steder der ikke er blevet renset 
ordentligt. 
 
Sponsorudvalget v/Søren Kuch Svenningsen  
Intet nyt. 
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Regel- og handicap v/Kim Johansen 
Fint arrangement for klubbens medlemmer der blev afholdt den 23. marts, hvor der deltog 

omkring 50 medlemmer. Jesper Nielsen underviste og gennemgik de nye regler for 2023, samt 

anden relevant information om etikette/regler. Undervisning af Kaninklubbens hjælpere, er sat til 

den 17. april. Seniorklubben undervises den 18. april hvor der kan deltage 50 medlemmer af 

seniorklubben. Jesper Nielsen underviser. 

Undervisning af 50 prøvemedlemmer er sat til den 2 og 3 maj fra kl. 18.00 til 21.00. 

Undervisningen foretages af Knud Erik Bonderup, Benthe Andersen og Kim. Udvalget har haft og 

har opreguleret 3-4 medlemmer manuelt i handicap. 

Turneringsudvalget v/Rasmus Amandusson. 
Der deltog 82 til åbningsmatchen der blev afholdt den 9. april. Høje score, A-rækken blev vundet 
på 47 point, B-rækken på 43 point og C-rækken med 42 point. Gerda M. Jensen lavede hole in one 
på hul 12.  
Golfens dag og vennematch vil ikke blive afholdt i 2023, idet vi stadig har venteliste. 
 
Baneudvalget v/Nicolas Grund Kristensen 
Har været taget op under punkt 2. 
 
Fastholdelse/hvervning  v/Søren Bols  
 Intet. 
 
5. Eventuelt. 
Intet 
 
6. Næste møde. 
Næste møde mandag den 8. maj kl. 17.15. 
 
 
Som referent 
Lisa Bergmos 
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Bilag:  
Baneudvalgsliste 
Prioritering Opgaver Forventes færdige. 

1. Færdiggørelse af stierne inkl. 25-26 og 26-27 Sommer2023/ vinter 2022 

2. Forskønnelse på hul 1, 19.  Det er målsætning for os at nå 

disse projekter, med forbehold 

for vind og vejr. 

3.  Hul 12 er et projekt for sig selv.  Efteråret 2023.  

4 Nye dræn foran green 9 og 16 2023 

 


